

Каникулы! Лето! Лагерь! 5 июня распахнулось для нас ярким "Днём эколога". Сегодняшний день, словно свежий ветер перемен, пронёсся под вдохновляющим девизом: "Новое поколение выбирает чистую планету!". Этот день был наполнен не только размышлениями о важности сохранения природы, но и яркими, практическими делами. Каждый отряд кипел жизнью, участвуя в экологических акциях и раскрывая таланты на мастер-классах. Мы еще раз убедились, что будущее нашей планеты зависит от каждого. И наши дети готовы быть ее хранителями! В гости к мальчишкам и девчонкам приехала игротека "Деревянных игр", где на каждой станции их ждали необыкновенные испытания и возможность проверить свою ловкость и смекалку. День пролетел вихрем радости и беззаботного смеха, ребята были осыпаны дождем положительных эмоций.

